

| خبرها |
|--|
| <p>نماینده آستانه:</p> اقدام سریع برای پیشگیری و کنترل شیوع تب کنگو ضروری است |
| <p>گیلان امروز– نایب رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس، نظارت بر واردات و کشتار گاه‌ها را وظیفه اصلی سازمان دامپزشکی دانست و از دعوت رئیس سازمان دامپزشکی برای ارائه توضیحات درباره شیوع تب کریمه کنگو در کمیسیون متبوع خود خبر داد.</p> |

محمد حسین قربانی در گفت و گو با خبرنگار خبرگزاری خانه ملت، در واکنش به آمار ارائه شده از سوی رییس اداره مدیریت بیماری‌های قابل انتقال بین انسان و حیوان وزارت بهداشت مبنی اینکه از ابتدای امسال ۵۴فهر در کشور به تب کریمه کنگو مبتلا شده و ۵ نفر در اثر ابتلا به این بیماری جان خود را از دست داده‌اند، گفت: این بیماری مشترک بین انسان و دام بوده که از کشورهای همسایه به ایران منتقل شده است، هرچند مدت‌ها علامتی از این بیماری در کشور مشاهده نشده بود اما در سال‌های اخیر به دلیل واردات دام، در برخی از مناطق مستعد شاهد شیوع این بیماری بودیم.

نماینده مردم آستانه شرقیه در مجلس شورای اسلامی، با بیان اینکه سال گذشته نیز چند نفر در اثر شیوع بیماری تب کریمه کنگو در برخی از مناطق کشور، فوت کردند، افزود: تب خونریزی دهنده کریمه کنگو یکی از بیماری‌های بسیار خطرناک بوده و باید تدابیر و تدارکات لازم هرچه سریع‌تر در مراکز بهداشتی و درمانی برای مقابله و پیشگیری از شیوع بیماری فراهم شود.

.....

مدیرکل امور مالیاتی گیلان:

۱۰۰۰ میلیارد تومان درآمد مالیاتی در گیلان محقق شد

گیلان امروز– مدیرکل امور مالیاتی گیلان از تحقق ۹۹ درصد از درآمدهای مالیاتی این استان در سال گذشته خبر داد و گفت: در سال ۹۷ بالغ بر هزار میلیارد تومان درآمد مالیاتی در گیلان محقق شد.

جواد انوری صبح امروز به‌مناسبت فرا رسیدن هفته مالیات در کشور در جمع خبرنگاران اظهار داشت: طبق آمارهای موجود در سال ۹۷ بالغ بر هزار میلیارد تومان درآمد مالیاتی یعنی ۹/۹۹ درصد از هدف‌گذاری‌های تعیین شدن در این بخش در استان گیلان محقق شده است.

مدیرکل امور مالیاتی گیلان با بیان اینکه در سال گذشته اخذ و دریافت معادل هزار میلیارد تومان درآمد مالیاتی از سوی کشور برای استان در نظر گرفته شده بود گفت: برای امسال نیز کسب هزار و ۴۰۰ میلیارد تومان مالیات در استان گیلان هدف‌گذاری شده است که امیدواریم درصد بالایی از آن تحقق پیدا کند.

انوری حرکت نظام اقتصادی کشور در مسیر کسب درآمدهای غیرنفتی و تکیه بیشتر به درآمدهای مالیاتی را مورد توجه قرار داد و تصریح کرد: رقم مالیات‌ها هر ساله به نسبت عادلانه و کاملا مشخصی افزوده می‌شود اما آن‌چه که در افزایش درآمدهای مالیاتی کشور نقش به‌سزایی دارد بحث توسعه فرهنگ مالیاتی است.

وی پر کردن اظهارنامه‌های مالیاتی توسط مؤدیان مختلف در رده‌ها و بخش‌های مختلف اقتصادی را مورد اشاره قرار داد و ابراز داشت: مؤدیان مالیاتی در کشور به سه گروه تقسیم می‌شوند که در دسته نخست، مؤدیان حقیقی و حقوقی و به بیان دیگر افرادی که فعالیت‌های اقتصادی بسیار زیادی دارند قرار گرفته‌اند.

مدیرکل امور مالیاتی گیلان با بیان اینکه افرادی که دارای دفاتر هزینه‌ای هستند در گروه دوم مؤدیان مالیاتی قرار دارند افزود: افرادی که در حوزه مشاغل ضعیف فعالیت دارند و گردش درآمدی آنان در مقایسه با دو گروه ذکر شده در سطح پایین‌تری است نیز در رده سوم جدول مؤدیان مالیاتی حضور دارند. انوری از توافق دوجانبه بین سازمان امور مالیاتی کشور و اتاق اصناف سخن گفت و افزود: طبق این توافقنامه درصد افزایش الیایات افرادی که تا ۲۵ میلیون ریال درآمد دارند صفر است و بجای آن معادل ۵ درصد به مالیات آن‌هایی که از ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار تا ۵ میلیون تومان درآمد ماهیانه دارند اضافه می‌شود. وی با تأکید بر اینکه مالیات افراد و مشاغلی که درآمد ماهیانه آن‌ها بالاتر از ۵ میلیون تومان است معادل ۱۰ درصد افزایش پیدا می‌کند گفت: پس از اخذ مالیات‌های تحقق یافته در استان گیلان و تمام مراکز کشور، درآمدهای مذکور به خزانه دولت واریز و از آن‌جا بر اساس یک نظام مشخص تخصیص آن انجام می‌شود.

مدیرکل امور مالیاتی گیلان تشویق و حمایت از مردم در کنار تحقق رونق تولید را از جمله اهداف نظام مالیاتی کشور دانست و افزود: در حال حاضر نسبت درآمدهای مالیاتی کشور به تولید ناخالص داخلی حدود ۹ درصد است که طبق هدف‌گذاری‌های انجام شده این نسبت باید به حدود ۱۱ درصد افزایش پیدا کند. انوری با بیان اینکه ۲۵ درصد درآمد ناخالص برخی از کشورها به وسیله درآمدهای مالیاتی محقق می‌شود خاطرنشان کرد: مالیات بر ارزش افزوده نیز از مترقی‌ترین مالیات‌های دنیا است به طوری‌که محاسبه آن بر اساس یک سازوکار مشخص و سپس دریافت آن هم‌اکنون در سطح بیش از ۱۸۰ کشور دنیا رواج دارد. وی مطرح شده بحث مالیات بر ارزش افزوده در کشورمان را از سال ۸۷ مورد اشاره قرار داد و تصریح کرد: از مجموع ۹ درصد مالیاتی که هرساله در کشور اخذ می‌شود و در جدول درآمدهای ناخالص کشور قرار دارد ۵ درصد آن مالیات، ۳ درصد آن مالیات بر ارزش افزوده و ۱ درصد آن مربوط به سطح سلامت است.

مدیرکل امور مالیاتی گیلان با بیان اینکه از سال ۸۷ تاکنون هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان به دهیاری‌ها و شهرداری‌های گیلان از محل دریافت مالیات تخصیص پیدا کرد افزود: دستگاه‌های نظارتی نحوه هزینه کرد این اعتبارات توسط سازمان‌ها و نهادهای مختلف را بر عهده داشته و آن را به‌صورت دقیق رصد می‌کنند. انوری با اشاره به اینکه تاکنون ۱۷ هزار میلیارد تومان در سطح کشور بابت مالیات سلامت در کشور هزینه شده است گفت: فرایند ایجاد نظام جامع مالیاتی در کشورمان در حال تکمیل شدن است و امیدواریم با مشارکت رسانه‌ها و با همکاری اصناف بتوانیم قدم‌های مثبتی در مسیر فرهنگ‌سازی مالیات برداریم.

{گیلان زمین }

مدیرکل بهزیستی گیلان:

تصادف عامل اصلی ضایعه نخاعی در گیلان است

گیلان امروز– حسین نحوی‌نژاد، مدیرکل بهزیستی استان گیلان در جمع اصحاب رسانه ضمن گرامیداشت هفته بهزیستی، گفت: «به زیستن» شعار همه عدالت جویان است و توافقی بین جامعه بشری است.

| |
|---|
| باید جایگاه اداری سازمان بهزیستی در کشور مشخص شود |
| <p>وی با اشاره به اینکه باید جایگاه اداری سازمان بهزیستی در کشور مشخص شود، تصریح کرد: بزرگ‌ترین چالش این سازمان هویت اداری است زیرا هر مسئله‌ای که در جامعه وجود دارد یک پای حل آن بهزیستی است. نحوی‌نژاد با اشاره به اینکه فعالیت‌های بهزیستی به گونه‌ای است که فرامین رهبری را انجام می‌دهد، گفت: خدمات رسانی و پوشش افراد ناتوان به همت مردم و خیرین امکان پذیر است.</p> |
| <p>مدیرکل بهزیستی استان گیلان با بیان اینکه کارها باید به گونه ای در سازمان بهزیستی انجام شود که جامعه هدف آن شامل مردم و خیرین اعتماد کامل داشته باشند، گفت: برای اعتمادسازی در بین جامعه هدف که مردم و خیرین هستند شعار امسال هفته</p> |

بهزیستی را «شفافیت، توانمندسازی و ارتقای سلامت اجتماعی» قرار دادیم. وی شفاف‌سازی را اعلام عملکرد و اقدامات بهزیستی به مردم دانست و ادامه داد: بهزیستی برای اینکار نیاز به اصحاب رسانه دارد تا بتواند به درستی در جامعه شفاف‌سازی کند.

| |
|---|
| ۱۰۳ واحد مسکونی در هفته بهزیستی در گیلان به بهره‌برداری می‌رسد |
| <p>نحوی‌نژاد با بیان اینکه هفته بهزیستی فرصت مناسبی برای نشان دادن اقدامات این سازمان است، گفت: ۱۰۳ واحد مسکونی در هفته بهزیستی در گیلان به بهره‌برداری می‌رسد و ۹۰۰ مسکن دیگر در دست احداث است.</p> <p>وی اظهار داشت: برای بنده افتخاری است که بار دیگر به‌عنوان مدیرکل بهزیستی استان گیلان منصوب شدم.</p> <p>نحوی‌نژاد با بیان اینکه ۴۶ هزار معلول از خدمات بهزیستی استان استفاده می‌کنند تصریح کرد: از این تعداد ۲۵ درصد بانوان و ۶۵ درصد آقایان هستند.</p> <p>مدیرکل بهزیستی استان گیلان بیشترین معلولیت‌ها در استان را معلولیت جسمی-</p> |

| |
|--|
| مدیرکل تامین اجتماعی استان گیلان: |
|--|

آمار بیکاری در استان گیلان افزایش یافت

گیلان امروز– مدیرکل تامین اجتماعی استان گیلان گفت: بیمه بیکاری در استان گیلان ۱۰ درصد رشد داشته که البته این افزایش آمار نشان‌دهنده افزایش بیکاری در این استان است.

جمیل حق‌پرست دیروز در نشست خبری با اصحاب رسانه در رشت اظهار داشت: تامین اجتماعی بزرگ‌ترین سازمان بیمه‌گر در کشور است که می‌تواند آرامش و امنیت در محیط کار را برای افراد شاغل در حوزه‌های مختلف فراهم کند.

مدیرکل تامین اجتماعی استان گیلان با اشاره به شرایط ویژه اقتصادی کشور گفت: سازمان تامین اجتماعی نیز متاثر از تحریم‌ها و شرایط اقتصادی کشور است اما توانسته با اتخاذ تدابیر لازم حداقل مشکلات مراجعه‌کنندگان خود را حل کند و به ایفای نقش خود بپردازد. وی با بیان اینکه سازمان تامین اجتماعی براساس قانون به تعهدات خود از محل حق بیمه دریافتی از کارفرمایان و بیمه‌شدگان عمل می‌کند افزود: سازمان تامین اجتماعی به تعهدات کوتاه مدت خود شامل پرداخت غرامت ایام بارداری، هزینه ازدواج، بیکاری و همچنین تعهدات بلندمدت خود که شامل مواردی همچون بازنشستگی است عمل می‌کند.

حق‌پرست در تشریح برنامه‌های این سازمان در هفته تامین اجتماعی گفت: دیدار با خانواده معظم شهدا، دیدار با مقامات استانی، عیادت از بیماران در بیمارستان رسول اکرم(ص)، حضور در نمازجمعه این هفته، بر پایی مراکز مشاوره با عنوان «لاز من پیرس» و تقدیر از کارکنان این سازمان از جمله برنامه‌های ما است.

مدیرکل تامین اجتماعی استان گیلان گفت: سازمان تامین اجتماعی استان گیلان در سال ۹۷ در تعهدات کوتاه مدت خود بیش از ۳ هزار و ۴۰ میلیارد ریال و در تعهدات بلندمدت خود ۲۳ هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال پرداختی داشته است که این آمار نسبت به سال ۹۶ رشد ۲۱ درصدی را نشان می‌دهد.

حق‌پرست با اشاره به اینکه بیمه شدگان زنان خانه‌دار در استان گیلان در سال گذشته ۳۰ درصد رشد داشتند بیان کرد: رشد این آمار نشان دهنده فرهنگ والای زنان گیلانی است و سال گذشته ۲۵ هزار زن گیلانی خود را بیمه زنان خانه‌دار کردند و از مزایای خدمات تامین اجتماعی استان گیلان استفاده می‌کنند.

مدیرکل تامین اجتماعی استان گیلان رشد مستمری بگیران سازمان تامین اجتماعی استان گیلان در سال ۹۷ را نسبت به سال ۹۶ و ۱۰ درصد اعلام کرد و گفت: بیمه بیکاری در استان گیلان نیز ۱۰ درصد رشد داشته است که البته این افزایش آمار نشان دهنده افزایش بیکاری در این استان است و رشد منفی محسوب می‌شود. وی تصریح کرد: ضرب نفوذ بیمه در گیلان نسبت به کل جمعیت ۴۸،۵ است که یعنی ۳،۳ نفر به یک مستمری بگیر که این آمار خوب نیست و نشان دهنده بحران است و مسئولان باید برای ساماندهی این وضعیت تمهیدات لازم را اتخاذ کنند.

حق‌پرست با بیان اینکه ۳۹ هزار و ۵۰۰ کارگاه در گیلان از نظر بیمه فعال هستند عنوان کرد: کارگاه‌های غیرفعال که در گذشته بیمه شده داشتند و اکنون ندارند به سازمان ما بدهکار هستند و بیش از ۳۳ هزار و ۴۰۰ کارگاه در استان گیلان غیرفعال محسوب می‌شوند.

ساز و کار حذف دلالان از صنعت چوب در گیلان اجرایی می‌شود

گیلان امروز– معاون امور جنگل اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان از سیاست این دستگاه برای همکاری با صنایع بزرگ استان جهت خرید چوب از تولیدکنندگان بدون دخالت واسطه‌ها خبر داد و گفت: ساز و کار این طرح در حال تدوین است.

محمدرضا عبداللهی اظهار داشت: یکی از سیاست‌های راهبردی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان در جهت توسعه زراعت چوب، تدوین و عملیاتی کردن سازوکارهایی است که با اجرایی شدن آن و با حذف دلالان چوب به صورت مستقیم توسط صنایع بزرگ استان از خود تولیدکنندگان خریداری می‌شود. معاون امور جنگل اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان زراعت چوب در اراضی مستثناتان استان توسط مردم را مورد اشاره قرار داد و عنوان کرد: در حال حاضر با اجرائی سیاست‌های حمایتی و تشویقی دولت در استان گیلان به صورت تقریبی سطحی حدود ۴۵ تا ۶۵ هزار هکتار به زراعت چوب اختصاص پیدا می‌کند. عبداللهی واگذار کردن نهال و یا اعطای تسهیلات بانکی به متقاضیان را از جمله سیاست‌ها و راهکارهای حمایتی دولت از فعالان عرصه زراعت چوب در گیلان اعلام کرد و افزود: مذاکره با صنایع بزرگ استان نظیر کارخانجات بزرگ ام‌دی‌اف برای خرید بدون واسطه و مستقیم چوب از تولیدکنندگان نیز در دستور کار قرار دارد. وی با بیان اینکه حذف دلالان در عرصه مبادلات چوب بین مردم و صنایع

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

حزب‌های مخالف در گیلان

ح